

## 经济与管理学院第五届教职工趣味运动会圆满结束

为深入学习、宣传、贯彻习近平总书记对发展好中国体育事业提出的“体育强国，奋斗有我”的号召，树立健康第一的教育理念，丰富教职工课余生活，增强教职工身体素质，提高教职工的积极性和凝聚力，把弘扬体育精神与培育践行社会主义核心价值观相结合。2019年12月10日上午9:00，经济与管理学院第五届教职工趣味运动会将在校园风雨操场拉开帷幕。



本次主题活动为“幸福经济管奋进，健身强国谱新篇”，由经济与管理学院工会、院学生会承办，院党委李玲书记、院党委委员王平书记、院党委周强副书记、院工会李美娟主席等党政工领导参加本次活动。经济与管理学院党委书记李玲书记代表学院领导

## 环境与资源学院举行第六届教职工趣味运动会

天高气爽，秋意渐浓。2019年10月31日下午，环境与资源学院在风华楼举行第六届教职工趣味运动会。

本届运动会将全部教职工分为6个小组，分别环境科学与工程工会小组、安全工程系工会小组、地学系工会小组、行政与实验室工会小组以及混合组。运动会设置了骑慢车、智博呼啦圈、二人双脚跳绳、提绳跳板、双星排球、接力运球投篮等6项项目。

趣味运动会丰富了教职工的业余生活，让大家在轻松、欢快的环境中享受清闲，分享喜悦，也是进一步提升加强彼此沟通、学习和了解，提升

## 浓浓金秋意 阳光莆田行

——福州大学法学院赴莆田九鲤湖秋游活动顺利开展

为进一步丰富我院教职工的文化生活，11月2日，福州大学法学院党委书记张泓书记、丁国副校长、工会主席林锦平及部分法院在教职工共赴莆田共享美景，采风游玩。

金秋时节，景色宜人。学院教职工一行人首先抵达的是麦斜岩景区，麦斜岩景区自然风光秀丽，以其奇峰怪石闻名于世。此外，此地更是中国工农红军一〇八团的革命圣地，“红色”氛围浓郁。众人拾级而上，沿山路，赏山景，惊叹自然之鬼斧神工，并参观了一〇八团遗址，感受红色革命情怀，体悟英雄先烈之卓越不凡。

随后，教职工一行人来到了被誉为最美乡村的桥脚村，并在此游花海、赏风光，悠享乡村中独有的宁静。短暂的休停过后，众人再次启程。前往九鲤湖。九鲤湖以其潺潺碧水誉海内外，教职工们一路缘湖而行，观景赏九鲤湖盛景。既见奇岩怪石，又见浩渺碧波，九鲤湖风光给了众人无限惊喜。景色迷人，无奈天气渐晚，最终，载着一身的欢声笑语，教职工一行踏上归校之路。

金秋美景，意浓深，情无穷。为期一天的秋游活动虽然短暂，却极大密切了学院教职工的情感联系，增强了学院的凝聚力与向心力，进一步打造法学院人性化、幸福感的文化品牌。

## 福州大学教职工排球比赛圆满落幕

2019年10月24日福州大学教职工气排球比赛在旗山校区风雨操场举行。

本次比赛共来自各学院、各单位的21支代表队，近200多名教职工参赛。

此次比赛分为两个阶段，第一阶段为小组循环赛，第二阶段为交叉淘汰赛。赛场上，各位选手精神抖擞，意气风发，敏捷的身手、娴熟的技巧、稳健的配合、激烈的扣杀、精妙的球技让比赛高潮迭起，赢得了观众的阵阵掌声和呐喊声。选手们也身手非凡，跃起扣球、单腿腾空、倒地救球、撑起扣球“半边天”。各学院和部处领导亲临指导，比赛时油声、欢呼声、鼓掌声一浪高过一浪。

各代表队经过激烈的初赛角逐，8支代表队进入决赛。在决赛中，建筑城规学院和生工学院两支队一路“过关斩将”，在冠军争夺赛上狭路相逢，建筑城规学院经过努力拼搏又重新夺回了冠军，生工学院获得亚军。

气排球是一项老少皆宜的新兴的

## 我校在第五届福建省高校青年教师教学竞赛中取得佳绩

11月1日至3日，由福建省总工会、福建省教育厅主办的第五届福建省高校青年教师教学竞赛在集美大学成功举行。来自全省30所本科高校的122位选手分别在人文社会科学、自然科学基础科系、师范类专业科系别一等奖、马克思列宁主义原理组别二等奖、思想政治教育组别三等奖、福建大学获得优秀组织奖。同时，福州大学获得组织奖。经过半年高密度的精心培训，选手们的教学水平明显提升，不仅在比赛中展示了个人教学风采和教学特色，更重要的是在整体备赛、比赛中更加深刻感悟到作为高校教师教育育人的职责与使命。

王真真

## 福州大学教职工排球比赛圆满落幕

2019年10月24日福州大学教职工气排球比赛在旗山校区风雨操场举行。

本次比赛共来自各学院、各单位的21支代表队，近200多名教职工参赛。

此次比赛分为两个阶段，第一阶段为小组循环赛，第二阶段为交叉淘汰赛。赛场上，各位选手精神抖擞，意气风发，敏捷的身手、娴熟的技巧、稳健的配合、激烈的扣杀、精妙的球技让比赛高潮迭起，赢得了观众的阵阵掌声和呐喊声。选手们也身手非凡，跃起扣球、单腿腾空、倒地救球、撑起扣球“半边天”。各学院和部处领导亲临指导，比赛时油声、欢呼声、鼓掌声一浪高过一浪。

各代表队经过激烈的初赛角逐，8支代表队进入决赛。在决赛中，建筑城规学院和生工学院两支队一路“过关斩将”，在冠军争夺赛上狭路相逢，建筑城规学院经过努力拼搏又重新夺回了冠军，生工学院获得亚军。

气排球是一项老少皆宜的新兴的

## 化学学院组织教师闽安古村落连江平流尾地质公园一日游



2019年11月3日，秋高气爽、风和日丽，学院组织部分教工及家属共100余人前往福州临近周边的闽安古镇、连江平流尾地质公园游玩。

上午抵达闽安村，位于马尾区亭江镇，是福建闽安古镇所在地，有一千多年历史，曾是福州军事要塞和福海咽喉，自唐至清，历代均为福州与闽东陆路交通及通向外海的重要门户，是福州最为重要的军事重镇和海上贸易重镇。首先参观的是最显眼的就是闽安楼。闽安楼壮观宏伟，闽安楼基刻着四个大字：安镇闽疆，四角都插上了黄龙旗，江风不断的吹拂，打出沙沙的响声，仿佛是我们在欢腾的、热闹非凡。比赛过程中充满了紧张而又愉快的气氛。

通过激烈角逐，经济与管理学院经贸系分会、学工办分工会荣获一等奖；机关一分工会、管科系分会、工商系分会荣获二等奖；机关三+X系分会、企划系分会、会计系分会、公管系分会、物流系分会、金融系分会荣获三等奖。学院教职工在比赛过程中，充分展现了教职工的集体合作意识和团队精神，深受教职工的喜爱。在比赛过程中，各代表队选手兴致高涨、精神抖擞、团结协作、顽强拼搏，比赛现场掌声、欢呼声和加油声此起彼伏、热闹非凡。

比赛过程中充满了紧张而又愉快的气氛。

我们走进闽安，看千年淳淳，感受和半时期的来不易。

午餐后，游览作为福建省首个海

岸公园的平流尾地质公园。平流尾地质公园是环马祖澳旅游区的项目之一，依托一块巨大平坦的火山岩石修建而成，因地处南澳村村尾，且以此块巨石作为阶段，沿岸海水左进右缓，故当地村民称之为平流尾。大家在游览中，听得涛浪震海景，欢声笑语普情感。

通过此次的旅行，老师们既走进历史画卷，更形象地了解国情民情，也走入大自然的怀抱，心情得以放松，更加深了同事之间的情感，增进了学院的凝聚力，为今后更好地工作、学习和生活打下了基础。

## 数计学院、材料学院联合开展退休职工活动



日前，数计学院和材料学院联合开展高盖山生态公园游览活动。作为

池州市民公园高青新去的好去处，高盖山生态公园建设已完成对外开放，新建的颇具古典韵味的大门，

保留着春节的喜庆气氛。走过环池

一段石板路和木栈道，我们还看到池

州市民公园高青新去的好去处，高盖山生态公园建设已完成对外开

放，新建的颇具古典韵味的大门，

保留着春节的喜庆气氛。走过环池

一段石板路和木栈道，我们还看到池

州市民公园高青新去的好去处，高盖山生态公园建设已完成对外开

放，新建的颇具古典韵味的大门，